
A megadott értékekb®l kiszámítható a test térfogata, majd a s¶r¶sége, amib®l következtethetünk a test anyagára.

A testre két er® hat: a nehézségi er® (G) és a felhajtóer® (F ). A két er® ered®je adja a fonalat feszít® K er®t:

K = G− F.

A test tömege 10 kg, így súlya 98,1 N. Az F felhajtóer®t most már ki tudjuk számolni:

F = G−K = 98,1 N− 61,8 N = 36,3 N.

Arkhimédész törvénye alapján meghatározhatjuk a test térfogatát, hiszen a felhajtóer® a test térfogatának és a folyadék

fajsúlyának a szorzata:

F = V · γ.

A víz fajsúlya 1 kp/dm

3 = 9,81 N/dm

3
, így

V =
F

γ
=

36,3 N

9,81 N/dm

3
= 3,7 dm

3.

A test s¶r¶sége:

̺ = m/V = 10 kg/3,7 dm

3 = 2,6 kg/dm

3
.

A s¶r¶ségek táblázata alapján a test például alumíniumból készülhetett.
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